

践行新发展理念 强化监管和引领

做好文明宣传 强化文明服务

工行平顶山分行助力文明城市创建

平顶山银保监局全力服务实体经济

本报讯 今年以来,平顶山银保监局根据我市资源型经济结构调整需要,坚持以支持实体经济为已任,引导全市银行业专注主业,回归本源,持续提升服务实体经济的能力和水平,进一步助推实体经济高质量发展,实现金融与实体经济的良性循环。

围绕全市经济社会发展大局,平顶山银保监局深入践行新发展理念,不断强化监管,引导全市银行业机构认真贯彻落实国家宏观政策,正确处理支持经济发展与防范金融风险的关系,回归本源、专注主业,合理把握信贷投向,不断优化信贷结构,积极改善金融服务,支持经济高质量发展。截至7月底,全市贷款(本外币口径,下同)

发展。7月末,全市银行业各项贷款余额2016.92亿元,稳居全省第4位,较年初增加121.44亿元,增幅为6.41%;贷款增量同比多增35.20亿元,增速同比增加1.43个百分点。县域各项贷款(人民币口径)余额794.19亿元,占全市各项贷款余额的39.51%,全市各项贷款增量的46.70%,高于全市各项贷款增速1.29个百分点。

此外,该局不断加大对重点领域的金融支持,把关系全市经济改革发展大局稳定的、债权行在3家及以上、贷款余额在5000万元及以上的企业均纳入债委会,强化资金出入的稳定性。3年来,辖内纳入债委会管理的企业108家,存量贷款基本保持总量稳定增长的态势。(宗慧清)

面,摆放创建文明城市宣传折页,播放宣传标语,健全服务设施、便民用具,用金融的底色扮靓网点。建好文明服务的窗口。该行长期开展“文明服务我出彩、群众满意在窗口”“服务百姓、至臻至境”等文明服务提升活动,完善无障碍设施、消防设施、志愿者服务站等硬件设施。今年,该行在4家一级支行营业室建成“爱心驿站”,在14家一级支行开设工商验资全程电子化辅导站,在全辖营业网点开设军人绿色通道,在部分网点门前申请专用停车位,用工行的“盆景”扮靓鹰城。(王永记 杨新廷)

平顶山银行 开展新版人民币宣传活动

本报讯 连日来,平顶山银行营业管理部组织相关支行开展2019年版第五套人民币暨反假币集中宣传活动。

2019年版第五套人民币于8月30日发行以后,该行组织了一系列针对新版人民币的宣传活动。

在市有关部门组织的2019年版第五套人民币扫码答题活动中,该行在全市金融机构中排名第二。下一步,该行营业管理部将继续深入开展2019年版第五套人民币普及暨反假币宣传活动,组织支行网点员工进社区、进学校、进车站等公共场所,开展宣传活动。特别是县域支行网点将加大在农村集市等场所宣传,积极引导社会公众参与扫码答题活动,逐步提高民众的识别能力。(徐建华 文/图)



传递爱心 播洒希望

叶县农商银行资助贫困学生

本报讯 “今天,我有幸得到叶县农商银行的资助,千言万语道不尽感谢。我一定会努力学习,奋发向上,考上理想的大学,将来回家乡作贡献,回馈帮助过我的人……”9月19日上午,受到资助的高三学生黄江龙激动地说。

当日,叶县农商银行“金秋助学”捐款仪式在叶县第一高级中学举行,该校50名贫困学生每人收到1000元的资助。叶县农商银行行长娄国奇说,长期以来,农商行把扎根农村、服务群众、回报社会作为应尽的社会责任,通过捐款体现对社会的关心、对优秀学生的关爱,用爱心倡导慈善行为,传递社会真情,弘扬中华民族传统美德。同时,呼吁更多的企业、个人携起手来,多做好事、善事,为构建和谐、文明、富裕、美丽的社会尽心尽力、贡献力量。

近期,叶县农商银行还向市人民教育基金会捐款30万元,用于救助贫困教师、学生,奖励优秀教师、教学先进单位,改善学校办学条件等。(王宏阳)

新华区农信联社举办业务技术比赛

本报讯 9月11日上午,新华区农信联社举办2019年度业务技术比赛,来自辖内的75名青年选手参加了比赛。

本次比赛共分单指单张、多指多张、假币识别、数字键盘录入和柜面业务实操等5个项目,辖内35岁以下员工共75人参加比赛。最终,经过激烈角逐,比赛决出单人单项前三名。该联社相关负责人表示,希望通过本次比赛,能够激发更多职工自觉学习技术,苦练技能,切磋技艺,共同提高,切实提高全辖员工业务素质。今后,该联社将继续弘扬实干之风,激发员工主动练兵,在全辖营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围,为下一步业务经营的稳健发展和柜面服务质量的全面提升打下坚实基础。(李媛媛 韩亚慧)

支持民营和小微企业经营发展

农行平顶山分行推介普惠金融产品

活动推向了高潮。推介会现场发放“纳税e贷”3笔,金额69.9万元。

该行辖属舞钢支行9月19日上午举办“面向三农 服务城乡”普惠金融产品推介会。近期,农行业已与地方政府、财政局、税务局、金融办、人民银行等多部门联合举办了6场“纳税e贷”产品推介会。

“纳税e贷”是农行业今年5月推出的金融科技创新产品,也是农行业推动数字化转型,打造“三农普惠金融领域最佳数字生态银行”的特色产品。企业只需正常生产经营2年以上,上年度纳税等级B级以上且纳税额1万元以上,即可申请最高100万元信用贷款,自助循环,随借随还。

“纳税e贷”产品自上线以来,该行累计投放贷款1.7亿元,惠及近300户小微企业。

该行党委书记、行长王逢乐表示,将积极对接落实各项支持政策,密切关注民营和小微企业经营发展,把农行业行的初心和使命转化为实实在在的实际行动,为平顶山市综合实力高质量重返全省第一方阵发挥农行业力量、贡献农行业智慧。(石晓燕 胡志军)



普及新版人民币 防伪知识

9月19日,兴业银行平顶山分行营业部工作人员向群众普及新版人民币防伪知识。

2019年版第五套人民币发行以来,该营业部工作人员利用业务等待时间,积极向市民普及新版人民币防伪和反假币知识,让市民更好地避免假币侵害。

本报记者 姜涛 摄

珍爱信用记录 增强信用意识

中行平顶山分行积极宣传金融知识

本报讯 9月12日,在河南质量工程职业学院,中行平顶山分行举办以“珍爱信用记录 增强信用意识”为主题的征信宣传活动,并由此带动该行金融知识普及月“金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”系列宣传活动。

当天,该行工作人员在河南质量工程职业学院教学楼前广场设立宣传展台,向学生发放征信宣传折页、现场答疑,让学生

了解信用报告,并向师生普及更多金融知识,提醒师生日常生活中注意保护个人账户信息,避免不法分子通过个人信息实施电信诈骗。

当天,活动现场共发放金融知识宣传材料600余份,解答学生咨询300余人次,获得良好宣传效果。

另外,中行平顶山分行还在9月的金融知识普及月在营业厅摆放宣传页,向客

户发放宣传折页、用门头LED显示屏宣传,向金融消费者广泛宣传金融知识。

近段时间,金融知识宣传活动的广泛开展,让市民更多地了解了金融知识,使其保护个人信息、理性选择金融产品及维护清朗网络空间的意识和能力得到提升,充分体现了该行践行国有大行责任的担当。(李龙乐 王乐政)

无论是从权益还是年费政策来看,都非常值得申请——

广发银联钻石+Visa无限套卡权益全解析

无限信用卡。 首年免年费,次年刷卡48次免年费 11月30日前申请广发银联钻石+Visa无限套卡,客户可享受尊享积分抵扣首年年费和次年积分抵扣年费专属礼遇。银联钻石人民币卡和Visa无限外币卡年费共计16000元,单卡人民币8000元,客户在11月30日前申请并激活可获赠48万年费抵扣专项积分自动抵扣首年年费。首年每月消费4笔或全年累计满48笔,次年可获得48万年费抵扣专项积分自动抵扣次年年费。

国内第一张免年费的Visa无限信用卡 这套卡由银联钻石信用卡(银联卡组织最高等级卡)和Visa无限信用卡(Visa卡组织最高等级卡)组成,也就是说,成功下卡后拿到的是两张信用卡,并且是两大信用卡组织的顶级卡。这是国内第一张由全国性银行发行的免年费完整银联权益的钻石信用卡,也是国内第一张免年费的Visa

无限信用卡。 首年免年费,次年刷卡48次免年费 11月30日前申请广发银联钻石+Visa无限套卡,客户可享受尊享积分抵扣首年年费和次年积分抵扣年费专属礼遇。银联钻石人民币卡和Visa无限外币卡年费共计16000元,单卡人民币8000元,客户在11月30日前申请并激活可获赠48万年费抵扣专项积分自动抵扣首年年费。首年每月消费4笔或全年累计满48笔,次年可获得48万年费抵扣专项积分自动抵扣次年年费。

和线下进件的形式申请这套卡。 尊享广发银行和两大顶级卡组织提供的权益 这套卡附带的权益有三部分:广发银行提供的权益、银联卡组织提供的权益、Visa卡组织提供的权益。 其中,广发银行提供的权益有:无限次广发机场、高铁自营贵宾厅,1点龙腾(可进入任意机场、高铁龙腾贵宾厅),消费积分和2000万旅行意外险,账单/消费分期5.9折,网点VIP窗口享受贵宾优先服务。 银联卡组织提供的权益有:机场CIP、高铁休息室、机场停车、礼宾车接送机、全年合计24次全国12个城市80家高级酒店游泳健身服务、协助就医、迪士尼VIP礼遇等。

Visa卡组织提供的权益有:高级酒店健身、15GB全球高速流量卡、国际连锁酒店住三付二及各类折扣、匹配高星级酒店VIP会籍、航司金卡等。此外,前12个月有Visa境外消费记录还可享吉祥航空、海南航空、法荷航、美国联合航空、卡塔尔航空、达美航空、芬兰航空提供的专属会员权益。 由上述广发银联钻石+Visa无限套卡的权益可见,银联钻石的权益更接地气,更适合在国内使用;而Visa无限的权益则更高大上,适合经常出国的人士。两者相加,可谓权益满满,作为客户,只需挑选自己用得上的权益即可。 总而言之,广发银联钻石+Visa无限套卡无论从权益还是年费政策看,都是非常值得申请的一套卡。(王会静)

体彩受益人数也数不清

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业,纳入政府性基金预算,专款专用,结余结转下年继续使用。

今年8月30日,财政部公布了2018年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2018年,销售体育彩票2869.16亿元,筹集体彩公益金670.03亿元。

按上述分配政策,分配给社保基金会358.45亿元,用于补充全国社会保障基金;分配给中央专项彩票公益金168.34亿元,用于国务院批准的社会公益事业项目;分配给民政部29.87亿元,用于资助为老年人、残疾人、孤儿、特殊困难等人群服务的社会福利设施建设项目;分配给国家体育总局29.87亿元,支持群众体育和竞技体育项目发展。以上项目惠及的群体,都是体彩公益金的受益者。(体彩)

Advertisement for China Lottery (体彩大乐透) featuring a 3元最高可中 1800万元 prize and weekly draws on Monday, Wednesday, and Saturday.